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6. TIYCTb N- 4CTI0 HEABACUMBIX UCTbITaHMH, P- BEPORTHOCTS NORBNIEHNS COOBITIA
A8 OTAEMBHOM HCMBITaHMH, K- YCNO HACTYNEHW/! COBLITIR A 33 N UCTITaHMiT
I

—-2|
n

[ <0 006]
) n=2400, p=0.6. Hait P

4

6) HaiiTv k, ecrim n=405p=9 P(kg<k<200)=0.3.

7. B ypHe 5 Genlbix U 25 YEPHLIX WapOB. BelHYNM 2 Wapa. Cly|aiiHas BenMUMHa X YCNO BblHY TbIX YEPHBIX LIAPOS.
TOCTPOWTs PR PacNpEaeneHH i (yHKIMO pacnpeneneHia

CBXF (X)

8. MAOTHOCTS pacnipeneneHis BennimKel X T (x) = A sin x Ha [0, 7] cnyvaitHon

=x<om

z
2 ). OX

HaliTH nOCToRHHYI0 A, dyHKUWo pacnpenenerua F (x). P (
8. HaliTu KOOMULMEHT KOPPENALUM ABYMEPHOT CRYHaiiHOT BEMIMHEI (X.Y).

3agakHol MaTPHLiEH




